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1672
Total # respondents

Town % respondents
 

Wickford

Wickford North

Wickford Castledon

Wickford Park

Crouch

N/A

Laindon

Laindon Park

Lee Chapel North

Billericay

Burstead

Billericay East

Billericay West

Pitsea

Pitsea South East

Pitsea North West

Basildon

Nethermayne

Fryerns

St Martin's

85.3%

36.1%

23.8%

22.8%

2.6%

12.4%

0.7%

0.4%

0.3%

0.6%

0.3%

0.2%

0.1%

0.5%

0.3%

0.2%

0.4%

0.2%

0.1%

0 1%
Total 100.0%

Respondent postcode heatmap

Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Respondent locations



/

% respondents by Age group

55%

3%
3%
4%

5%

4%

6%

5%

5%

8%

Age group
(Blank)

16-24

25-29

30-34

35-39

40-44

45-49

50-54

55-59

60-64

65+

Prefer not to say

% respondents by Age profile

13%

21%

55%

11%

Age profile
Close to or reti…

Middle-aged

N/A

Starting out an…

Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Respondent age profile

Age profile Age group # respondents

Close to or retired

Close to or retired

Middle-aged

Middle-aged

Middle-aged

Middle-aged

N/A

N/A

Starting out and young families

Starting out and young families

Starting out and young families

Starting out and young families

60-64

65+

40-44

45-49

50-54

55-59

 

Prefer not to say

16-24

25-29

30-34

35-39

85

139

89

72

96

87

912

11

14

46

51

70

Total   1672
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Count of ID by Why do you not visit Wickford Town Centre?

shops
parking

restaurants

nothingtown

decent
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attracts
people

shopping
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good
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needsneed

shop

down

much

poor
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more car
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hairdressers

supermarkets

pinchpoint

everywhere
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respectable

reinvestment

worth

Tesco

travel

go

out visiting

Dowdy

revamp

Southend

disabled

outside
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betting
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Market

jumble

interests
Express

charges

foreign
terrible
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browse

enough

normalhouses

meaning

minute

minutes

caused

bunching
highstreet

shenfield

choose

national

residents

majority
Wickford

Rayleigh

selection

invented

amazon
drive

park

very

Road

run

pubs

means

well

variety
nail

cafes

tired

whole

place

live

close

serves

line

areamish

mash

tiny

ugly

better

quality

spaces

pay

looks

sale

retail

parks

near

visit

going

put

charity

barberestate

agents

relax

aren

varied makes

paid

feel

ripoff

bays

sized

even

take

over

due

traffic

a132

single

lanes

a127

cars
things

above

prefer

enjoy

time

nice

lack

high

street

major
pubchain

attract

vast

two

rough

online

use

up

2
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old

full

t

big

wll

lot

Count of ID by What would make you visit Wickford Town Centre more
often?

shops
More

Better

restaurants
parking

variety

ENTERTAINMENT

independent

market

supermarket

pedestrianised

Pedestrianise

opportunities

Wickford

high
nightlife

Wetherspoons

street

bars
retail

selection

Shopping

Community

businesses

townchoice

something
restaurant

improved

pedestrian

pavements

Chelmsford

environment

takeaways

Decent

places

clothes

people

range

barbers

stores

quality

Centre

Different

bigger

evening
charity

outlets

Outside

maybe

clothing

events

around

retailers

children
facilities

options

Nothing

Things

eateries

Saturday

improve

greater

Billericay

offering
having

seating

Another

Turkish

during

closed

primark

cinemaincrease

presence

cleaner

station

Making

Already

Basildon

opening

especially

CLEAN Free

attractive

activities

venues

TRAVEL

looking

less

shop

nice
good

pub

need

cafes

night

food

etc

pubs

visit

nail

make

bar

eat

car

stalls

traffic
flats

area

local

out

family

many

trees

Wider

areas

look

needs

open

Big

down

road

time
social

Police

week

place

park

banks

New

drink

feel
small

nicer
day

one

very
way

winesuch

coffee

safer

bring
offer

work
think

access

walk

eating

being

safe

see

keep

large

varied

looksPlay

take

kids

old

home

run
Stop

buy

endwant

Well

even

empty

larger

Soft
same
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store

leisure

back

use

chain
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easy
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public
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s
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Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Visiting themes - word counts by # respondents



/

% respondent by Median income range

40 000 - 49999

30 000 - 39 999

>50 000

(Blank)

20 000 - 29 999

10 000 - 19 999

0 - 9 999

37%

25%

19%

13%

5%

2%

0%

How often do you visit Wickford Market? 

 (Blank)
 Every day that the market is open
 Never
 Once or twice a month
 Once or twice a week
 Rarely

How often do you visit Wickford Market? 

 (Blank)
 Every day that the market is open
 Never
 Once or twice a month
 Once or twice a week
 Rarely

% respondent by Median income range

40 000 - 49999

>50 000

30 000 - 39 999

(Blank)

20 000 - 29 999

0 - 9 999

10 000 - 19 999

41%

24%

21%

11%

3%

0%

0%

Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Market visits vs household income

% respondent by Median household income
range (all respondents)

40 000 - 499…

30 000 - 39 …

>50 000

(Blank)

20 000 - 29 …

10 000 - 19 …

0 - 9 999

38%

24%

21%

12%

4%

1%

0% 1121
Count of ID

543
Count of ID
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% respondent by Median household income range

M
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ho
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40 000 - 49999

30 000 - 39 999

>50 000

(Blank)

20 000 - 29 999

10 000 - 19 999

0 - 9 999

36%

25%

20%

13%

5%

1%

0%

When was the last time you visited Wickford Market? 

 (Blank)
 In the last 2 – 6 months
 In the last 2- 3 weeks
 Over 6 months ago
 Within the last week

When was the last time you visited Wickford Market? 

 (Blank)
 In the last 2 – 6 months
 In the last 2- 3 weeks
 Over 6 months ago
 Within the last week

% respondent by Median household income range

M
ed
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ol

d 
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e 
ra

ng
e

40 000 - 49999

>50 000

30 000 - 39 999

(Blank)

20 000 - 29 999

10 000 - 19 999

43%

22%

20%

12%

3%

0%

Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Market visits vs household income (2)
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Count of ID
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Count of ID
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% respondent by Median household income range

M
ed

ia
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ho
us
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40 000 - 49999

30 000 - 39 999

>50 000

(Blank)

20 000 - 29 999

10 000 - 19 999

0 - 9 999

37%

24%

21%

13%

4%

1%

0%

How regularly do you visit Wickford Town Centre? 

 (Blank)
 2-4 times per week
 Daily
 Monthly
 Not at all
 Occasionally
 Weekly

How regularly do you visit Wickford Town Centre? 

 (Blank)
 2-4 times per week
 Daily
 Monthly
 Not at all
 Occasionally
 Weekly

% respondent by Median household income range
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>50 000

30 000 - 39 999

(Blank)

20 000 - 29 999

42%

22%

22%

11%

2%

Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Town centre visits vs household income

1450
Count of ID

216
Count of ID
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Count of ID by If you selected 'Other' in the previous question, please explain your answer here:

more

Wickford

homes

town
infrastructure

centre

flats

PEOPLE
already

need

building

housing

newenough

Parking
houses

schools

accommodation
doctors

built
residentsroads

developments appointment

appointments

buildings
high

development

traffic

many
Build

Affordable

anymore

businesses

especially

Adequate

community

somewhere

Road cope

Better

make

think

spaceneeds

Street

improved

appearance

amenities

nightmare
apartments

congestion restaurants

shops
place

services

being

facilities Before

social

currentgreenwithout

spaces

police

Basildon

blocks

market

having

further

existing

needed

Improve

children

number
priority support

nothing

please

station

making

around

transport

London

property

provide

availableruined

council

streets

Adding
answer

getting

surgeries

families

shopping

looking

empty

dentists

currently

causing

Library

school

increased

Corner

problems
storeys

stop

out

area

now

want

local

live

over up

don’t

Don

rise Can’t

etc
here

less

time

move

FIRST small

home

GPS

Look
keep

trees

years

feel
areassee

used

even

away

take
cars

much

goodReally
sure

SEN

put

bring

end

down

public

ugly

those

low

living

use

retail

full

year

one

never

family

room

abovePark

prefer

lack

such

places

busper

very

shopleft

each

Focus

come

house

open

work

two

buy

give

large

travel

going

Halls

close

t

s

2
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go

far

3

4
6

it’s

e
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Wickford Town Centre - 2021 Consultation results. Additional comments on housing tenures


